



美国三城市七日游

2013年拉斯维加斯年会，将于11月25日至26日在美国拉斯维加斯的Bellagio酒店隆重召开，与会人员都是来自世界各地的华人，大家在一起交流经验，畅谈在海外的不同经历及观光游览，购物。借此Access Marketing-罗马尼亚，将组织一次“美国三城市七日游”的旅游团，参加此次盛会。

旅游行程安排如下：

一. 11月24日从罗马尼亚出发到达拉斯维加斯的Bellagio酒店。晚上参加公司举办的欢迎晚宴。

11月25日早上参加盛会的开幕仪式，下午拉斯维加斯老城购物观光，目睹著名的音乐喷泉和拉斯维加斯的夜景。

11月26日上午到名牌购物中心购物，品尝美国特色的自助海鲜餐。下午回酒店参加盛会闭幕晚宴。

二. 11月27日到拉斯维加斯著名的大峡谷观光旅游。晚上看美国的古典表演。

11月28日在早上启程到洛杉矶-迪士尼乐园观光游览。

11月29日观光浏览好莱坞影视城。

三. 11月30日早上启程到旧金山观光：金门大桥，联合广场。双子丘，渔人码头等景点。

11月31日返回罗马尼亚。

参加旅游团报名时间截止到10月30日。 联系电话：0726980918



智利首都圣地亚哥和免税区伊基克 十天商务考察团

行程安排：11月19日从罗马尼亚出发20日到达智利首都圣地亚哥，21日，22日圣地亚哥火车站前的零售和批发市场考察，23日在韩国街的服装批发兼零售市场考察。

11月24日乘飞机到免税区-伊基克考察至26日，27日乘飞机回到首都圣地亚哥，28日观光浏览首都的主要景点和市中心商店。

11月29日乘飞机30日回到罗马尼亚。

一. 智利旅游景点介绍之概况，智利是智利共和国的简称（The Republic of Chile），位于南美洲西南部，安第斯山脉西麓。东同阿根廷为邻，北与秘鲁、玻利维亚接壤，西临太平洋，南与南极洲隔海相望，是世界上地形最狭长的国家，国土面积756626平方公里，人口1609.34万（2004年）。

二. 伊基克

继续沿海岸北行，就到了伊基克，它位于安托法加斯塔城492公里的地方，从首都圣地亚哥坐飞机需要两个半小时。借助于其广阔的海岸和特有的免税区，这个城市的经济发展相当迅猛。这里的另一个奇观是它的老城区依然可见的历史。过去这个城市曾因盛产硝石而达到经济发展顶峰，后来硝石突然被化学技术所替代，工艺逐渐消失，留给这些城镇的是一些能够证明过去辉煌的幻影。

联系电话：0726980918

1美元的智利螃蟹



青苔斑驳的外壳，长着刺人长毛的奇洛埃岛最便宜的巨蟹

12月27日 蓬塔阿雷纳斯的郊外有一座不小的保税区，我从城里打了公共的士，这种的士就是取代了公车，每辆车顶都有编码，跟公车一样，每个编码的车子行驶路线不同。这种的士相对公车要快捷舒适很多，价格1.2美金。

保税区貌似中国的港口堆场，里面开了几家大型超市而已，对于智利而言，物价稍微便宜而已，我就买了洗发水。下午的飞机飞蒙特港，出机场后去汽车站，从车站直接买票去奇洛埃岛的安库德，大约2个半小时到达安库德。

安库德的旅馆距离汽车站很近，一个下坡左拐就到了，因为LP上没有旅馆地图，我只好打车去，没想到5分钟就到了，白费了3美元。旅

馆没有背包客，只有标准间，一间房要收20美金，讨价到18美金。旅馆设施环境都非常棒，还有早餐。

12月28日 一早七点出门，出了旅馆就能看到大海，早上的阳光刚将远处的小山照亮，平静的大海，只有机警的水鸟看到我走过，啪啪，飞腾而去。不用怕，我们都是过客，你眼里的我和我眼里的你，其实都是一样的。

安库德是一座安静而美丽的海滨小镇，我沿着海滨朝着码头走去，再一路上坡到达古堡炮台，从那远眺蓝色而静谧的大海。

离开炮台，我就往中心区的广场走去，这一路的小屋都很别致，从种的花花草草和屋子的装饰，就能看出主人对生活的热爱和对美的追求。不如此安顿下来，了却下半生，我被自己突然冒出的念头吓了一跳。。。

武器广场边上就是旅游信息中心，刚刚开门，一位笑容可掬的女孩接待了我，我问了问周边的交通讯息，从这里也能去看麦哲伦企鹅的。告别时，她问我：“你是哪里人？”“中国人”“哇，你是来信息中心的第一位中国人。”

我来到海鲜市场，冷冷清清几个小摊，我扫了一眼，看到红色的大螃蟹，眼睛一亮，“多少钱？”，“1美元”，我看着那矮小结实憨厚的岛民，我怀疑自己耳朵有没有听错，“多少钱”我虽然拼命保持冷静，却还是有些不相信，又追问了一句，“1美元”，心底喜悦的水银柱像掉进了开水壶一样，猛往上飙升。

这螃蟹该不会是空壳子吧，我挑起最大的那头，掂掂分量，这少说也有一斤半啊，我已经迫不及待要张开口了，“一定要保持中国人的气节，不能透露出一丝吃货的喜悦”，我在心底不停提醒自己。

“UNO”西语一的意思，吃货就是吃货，我抓着那头巨蟹就始终没有放手过。老板接过那螃蟹，“啪”地一声丢进黑色塑料袋，接着又抓起两头小的，一起丢了进去。我又被雷到，还有两头白送啊，不会是臭螃蟹吧，哎，没办法，中国人的以次充好的生意经让我又一次以小人之心度君子之腹。

我把隔壁摊子上的野生大淡菜全都扫回去了，1公斤多，2美元，这就是我一天的海鲜大餐了。

回到旅馆，我把那巨蟹拿出来，想拿去蒸，突然发现竟然是煮熟的螃蟹，原来市场卖的那一箱的螃蟹都是熟的啊。我迫不及待地拿了个大盘子，拍了照就开始我的螃蟹大餐，周围两桌当地人看着我像头大蜘蛛手忙脚乱地吃螃蟹，他们都面带微笑，“这中国小子一定是个吃货，在智利没人一大早就在桌子上啃大螃蟹。”我猜他们就是这么想的吧。

螃蟹没有红膏，味道却十分鲜美，那一斤半的螃蟹吃得我双眼透亮，早餐的面包黄油酸奶顿时都吃着没味道了。

今天宅在旅馆里面写博，中午做了一脸盆的淡菜汤，野生淡菜味道太鲜美了。我真喜欢智利的海岸线，有如此便宜美味的海鲜。



我住的旅馆，最喜欢就是这样的原木结构的屋子了



古炮台



安库德的小屋都非常漂亮



清晨的海边